ArcSDE 2Y X} X| & A

1ArcSDE O] 717 Sl T2 H|A

ZE0IME/MH £ 71X
Zeto|HE= MU0 feature E 2 BIL
M= Z20|HEM 270t 2|ZEE HMSHD buffer & *H2CH
MH 2| buffer 0iAf S2I0|HERZ HijD CHE S buffer 0 XLt
Z220|AE= buffer 2| HIOIEIE Xelstn CHE AE MHO| AT
MEOIM buffer 7t A9 X|= St 22H0|HUE= buffer & H|2CH.
Clole] 222 9 X<l Q2 St

Z2l0|HE connection It At tasks

MHE BtLES| GIOMGR task & 7HZICH

Z2t0|AE connection 2 3tLt2| GSRVR task & 7HZICt.

2f2f2] GSRVR task = SEI0|UE 2to|HAE ALESTHTt.

— —

ZtZto

d
d
10

\d
N
10

1.5ArcSDE C|glEg| = 3 mY

ArcSDEOfl= Ct33F 22 ME Cl|g|E2(et ntdo| EXect.
Sdeexe91 - ArcSDE version 9.1 2| %|4¢| C|HEz]
/bin - ArcSDE version 9.1 2| &3 =224
/bin/giomgr - 1/0 22Xt T2 AA
/bin/gsrvr — ArcSDE A2 &3
/bin/gsrvr.shared - ArcSDE 2| Shared X
/bin/gsrvr.static - ArcSDE 2 static &
/bin/sdeexport - ArcSDE layer 2| export &0
/bin/sdeimport - ArcSDE layer 2| import &0
/bin/sdelayer - Map layer 2| &7
/bin/sdelicserv - 2tO|MIA 2t2|Xtet S7H AFSEICE
/bin/sdelog - log T+ 22|
/bin/sdemon - ArcSDE EL|E{ SE2|E|
/bin/sdetable - business EH|O|& 22|
/bin/sde2shp - Arcsde H|O|E{ & shape HIO|HE Het
/bin/shp2sde - shape Gl|O|E{E sde IO|E{ 2 #HEt
/bin/cov2sde - coverage H|O|E{E sde HI|O|E{2 #Het

/bin/sde2cov - Arcsde H|O|E{E coverage Ll|O|E{Z Het



/bin/tbl2sde - C}E DBMSE|O|E ZE3S ArcSDEH|O|ZE HEt
/bin/sde2tbl - ArcSDE H|O|=2 CtE DBMSH|O|EZ HEt
/bin/sdegroup - single-part shape 2 Multi-partshape 22 &gt
/bin/sderealese - Mt HZT 9| Release E|AE E= Y2H0|=
/bin/sdeversion - Versioned EH|O|£2| 2tz

/bin/shpinfo - shape Tt o] M=

/bin/sdexinfo - Arcsde export Tt 2| HH

/codepage - =710 X[ I+ C|HEZ

Jetc - A|ARI0)| 2tEAE THY T ClAED

/etc/dbinit.sde - DBMS 2 HE I3t mted

/etc/dbtune.sde - 7|} E T2t0je FA O

Jetc/giomgr.defs — ArcSDE 2t ORACLE 7t2| ¢1& mato|ef 74 m
/etc/giomgr.log - A 2E[X} T2 HAZHA o] 2230
Jetc/services.sde — OS A{H|A I (/etc/services)2| SDE service port A2
/etc/sde.errlog - giomgrofl &AE ZE ol WE0| MEE= 23 ot
Jetc/sdelic.log - 2tOdlA DHLINZ 2E{Q| Of2{m|AMX|] e

/include - ArcSDE 22I0|HE include IIY C|HEE]

/include/pe.h - Projection Engine HIO|E{ 71& 8! YEf Ho| o m
J/include/pe_coordsys_from_prj.h - Projection Engine 2| AFH Ho| & Mt
/include/pedef.h - Projection Engine @ AFE X9 & Mt
/include/pef.h - Projection Engine 2| AtEECS| QEHMEQ| 7|5
/include/sdeerno.h - ArcSDEO[2{ RE dj|H m
/include/sderaster.h - 2HAE oIt

/include/sdetype.h — ArcSDECIIO|E = 9 YEf M| & oY
/include/sg.h — Shape el 7= Sl Hef HO| ] Y
/include/sderr.h — Shape 0fl21 sl T

/lib - 2folE={2| oF Hot HIO|E{H[O[AS ZolsH= C|AER
/lib/jsde80.jar - Xt} 220[HE 070l I

/lib/libpe80.a - Projection Engine 2 ¢|ot Static 2t0|=21{2]
/lib/libpe80.sl - Projection Engine & %/%t shared 2t0|E2{2]
/lib/libras80.a - BHAE{0l| CHSt static 2t0[E 212

/lib/libras80.sl - 2l AE{0f| CHSt shared 20| E2{2]

/lib/libsg80.a - Static shape geometry 2t0|=212]



/lib/libsg80.sl - Shared shape geometry 210|E2{2]

/lib/libsdesrvr.sl - shared run-time 2t0|E2{2|

/lib/libsde80.a - static sde 2t0|= 242

/lib/libsde80.sl - shared sde 2t0|E212|

/lib/libsde80_trase.sl - E&|0|& 7|50 CHet shared 2f0|E2{2|
/lib/make.include - AU /ZITA| A= THY

/lib/metadata_util.spb - HIEIH|[O|E] {X[2t2|E 2/t Stored procedure
/lib/ metadata_util.sps - HEtH[O|E] RX|2t2|E ¢Iet Stored procedure
/lib/layers_util.spb - &[0|0] |X|22|E ¢/ Stored procedure

/lib/ layers_util.sps - 2l0|0f RX|HE|E ¢

¢t Stored procedure
/lib/locator_util.spb - Locator RX[22|E 2|2t Stored procedure
/lib/locator_util.sps - Locator R XI&2|E 2|2t Stored procedure
/lib/registry_util.spb -2IX[AEZE| RX|&E2|E It Stored procedure
/lib/registry_util.sps - 2IXIAER| |X|ZE|E ?/%t Stored procedure
/lib/sde_util.sps - ArcSDE RX|&t2|E /¢t Stored procedure
/lib/sref_util.sps - Spatial reference fX[2t2|E 2|3t Stored procedure
/lib/version_util.spb - Version RX|&z2|E ¢[$t Stored procedure
/lib/version_util.sps - Version fX|22|E /3 Stored procedure
/logs - ArcSDE 21 It Xz CleEZ|

/sysgen - EtO|MIA 2tE| At et CllEa|

/sysgen/ESRI - 2f0|dIA CHE

/sysgen/adminlicense - license.dat It Q| 2| FE2[E|
/sysgen/license.boot - 20| A 2t2|Xte| XHE A|Zf AREE
/sysgen/license.dat - 2tO|MIA T}

/sysgen/lmgrd - ESRIZtO|HIlA RS A¥st= T2
/sysgen/Imutil - 2f0|MA 22|XHE ZHE|SiFE= FLEXIm S E2(E|
/sysgen/sample.dat - MZ zto|dlA mA

/temp - ArcSDE temp C|Z E 2]

/tools - DBMS EL|E{& =3E Zedtn U= ClHER
/tools/generic - layer 22| =7 & Z3otn Qe ClHEE

Jtools/oracle — ORACLE &3 Z2|=3E Testd U= Cl2EZ



1.6 At 22| Xk (Server manager)
ArcSDE MH{ Et2|Xte= #IORIRERE 23ED U= CHE0|H, 0| CHER sdemon O|2t= ZL|E
D=0l 2shM 22| =of RCH M 2E|Xt ZEIME Z42to| Z2t0|HE T2 IMO| AlF}

2o Hest HEIY Fs dol =0, LAYERS HIEt H|O|E EH|O|ES Zt2$T).

ArcSDE 2| QIAEIA L= BiLES| DBMS Ol StLES| iomgr BF Mo| EICH CHE 2| iomgr 2 A5t |
E AL895t0{of Bict, 2f2to| QIARAE MHE| Z7F 3t
A Jtset & T2 O QIARAI AZE E|0] = OIO|EH|0|AZ L EICE Giomgr Z2
M2, & ArcSDE QIAEATIE A|ZH0| E|H StLte| H|O|E{H|0| A0 HZO| &[1, O|mf giomgr 2
HAE ABF= A2 sde AI-UM 7SS Giomgr Z2MATE AR El 20f|= sde AIE

O] VERSION E|O|=0]| lock & HHdIH, O|AL CHE connection 0] H&35t= A2 HIO{BHLCL

]l
2

@- ' SDE Clients

T

gENT procaesses

E0DE
Ingtance

1.8 ArcSDE 2| A|%

ArcSDE E A2t H M AFEXt= ArcSDE & 222 & = UNIX AN 2 ORACLE AlE 2
M4 Stofof Bict.

ArcSDE £ 22|2 £ U= A 8XtZ 2191 ohot,

/O 22| EfAIE MW B}

$sdemon -ostart -p <I{ARIE>2tD Ml S SHH ofzier 20| stHol| CjAZe|o] ECf

ArcSDE 9.1 for OracleSi Build 334 Fri Feb 18 07:04:29 PST 2006

DBMS Connection established...



RDBMS: "Oracle"

Instance Name: "esri_sde"

ArcSDE Instance esri_sde started Tue Jul 4 15:13:51 2000
giomgr O A|ZHEl =0 off2{7} ZMstH 1 of|2] HA|X|= SSDEHOME/etc CIAER[0f U
= sdelog THHol| 7|S &[0 ZICH

1.9 ArcSDE 2| AElf BL|E{ZY
sdemon REZ|E|E O|E3I0] ArcSDE A|ARIS| Sixf MEHE ZLIHZ & £ QUC 0| REZIE
= ArcSDE MH{ 2| oIl ZE A|ABS A2FQ 22H0|UES| T4, SEI0[AE /M7t HZH
HoAM "ol =Ho U= AMAH FH mi2toje $FES Chedet 72 SDE 22| HH
g & ALk
ArcSDE 9| oixl| &fEf ol 2y
$ sdemon -o status
HZE|0{Zl SE0|AEL| 5 HOECE
S2f0|HE/MH FH =0l HiY
ArcSDE & AtZ3t= 2= S20[AE/MH{ 2| XMt HEE HOFELC]
Ssdemon -oinfo -l users
ofeffel TEMA HEE ZI2Zte| SEE ArcSDE E22I0|HE/MHe| MEE HO{EC
PID: T2 MA AHXt
USER: 22t0|AES| ALZXL 0|2
HOST:0S: = AE HAFES| O[T 0SO|E
STARTED : T2 M|AZ} A|ZHE Tie| O|F2 AlZF
Lock O] &[0 U= H|O|E2| HE =l W
ArcSDE lock O] E[0{R= HIO| 20l CHet AtMet HEE HO{ELCL
$sdemon -oinfo -l locks
o172l ArcSDE 74 metn|e S Ho &L

S$sdemon -oinfo -I config

1.10 ArcSDE At 2| UAIEX|, R AIE, SX|(shutdown)

M 22X Z2MAE +H, DASK], SX MILX ZEE 7HX| 2 AUk

ArcSDE MB{JI +=#8S Y mjo= S20|HE ST =12 2101 3 ArcSDE HHO| ALZ
O 7t535IH ArcSDE AMHZF LAl SX|Y miol= x| =S SETZ=TA:2 AL =0

Lt, F7t8el g8m=2a32 2701 o £ giC} ojuf oz AtEXt= 23| SX|(shutdown)E



g o 7R HHS AL 2 5+ JA=E SFICE MY 22X LAl SXY T resume 82
A

rcSDE MHE 2tH3| SXIotH 2121 E|0il= 220

$ sdemon -o pause -p <A E>

O BHHE +ATIH A|ARE2 CHE1 22 HIAXIE EOEL]

ArcSDE Instance esri_sde on hpjsvr is Paused, no further connections will be
allowed.

ArcSDE ME{ 2| THA|Zf

$sdemon -o resume -p <E{AQ{E>

O BHHE ATIH AL CHS3 22 HAXIE 20 EL]

ArcSDE Instance esri_sde on hpjsvr is Resuming, new connections will now be
allowed.

ArcSDE MH{ 2| FX|(shutdown)

Ssdemon -o shutdown —p <A Q| E>

O BHHE ATIH AL CHS3 22 HAXIE 20 EL]

ArcSDE Instance esri_sde on hpjsvr is Shutdown!

1.11 ArcSDE AMH L2 A 2t

Al A" 231 =0l= 22| 22t

re

E 22nz 30| 2/3t0] ArcSDE = AMH ZZMA
A =2 ArcSDE MH 22Xt 2|ste] 2te|=|of EICH ZhZtel T2 A
=2 SEZ=2 0| FEEHX|HL T2 M0 ArcSDE session 2 S=%t= &4E 2=

otRE W S=&0] TCH
=

Z MM AZICE O] ZZAA

o
—_

QFIL UM M T2 AL e

ArcSDE Mt 2tE|XtE HE A Z=NASS 2E|0HCh AFEXH7E ArcSDE MHIE Z2NAE
2HS5H= S0l A|AHS] o2{ol 2/5t0 H| HEMAMOR BREJYS Hole ZENAE ZX|
HMOZ =S A[AHOf ohCt.

ArcSDE ZZ2MAE AXSt= L2 ofziet 20| A&l St

$ps —ef (AZNASO0| B|AEEIL})

$ sdemon -o kill -t 8292

ANH ZZMAS| E|AE

ofziel HHOIE O|EstH M Z2MA FEHE HHE = UCL

Ssdemon -o info -l users



M ZE2MAYEE offie 22 E52% HAOZEICH
Server Instance esri_sde Registered Server Tasks on stout at mon oct
2512:52:51 1999

PID User Host:0S Started

7084 world bopomo:Win32:XDR mon oct 25 15:41:18 1999
8021 world bopomo:Win32:XDR mon oct 25 15:41:18 1999
7141 world kkaddeche:Win32:XDR Tue oct 26 16:41:18 1999
ME Z2MA SA C|AZ[0|
A S 22l M D2 M[A0 et 84 HEE 2N ELL Ol2et T2MAS A F
HE SSDEHOME/etc/giomgr.log file o XA EIC
Ssdemon -o info I stats
PID: T2 MA QIAIX}
OPS: 2ZI0[UE/MH 2ma||o[Me| I
READS: CIAIZEH 2/0{2 & Feature/identifier 2 7%
WRITES : C|A 30| M= feature 9| 7=
BUFFERS : 20| E0l| HLiX|= HIO| JH
PARTIAL : 22t0|HE0| ELWX|= feature 7} HIH3 Y| ECt 2 feature | 74
F/BUF : HIH & feature/identifier o] W 74
BUFAVG:HIH =7|e] HZ
TOT: 220|UE| 2UiX|= HIo|E2e] & o
ME Z2MAQ AH|
M Z2MAZE B=2EUES O sdemon O 238t & &l 2= ArcSDE ZEMASE QA
(PID)E 71X UCH, 0] ZZNAE AtK|SHE WHS CSap ZCH
$ sdemon -o kill -t <{all | pid}>

ot -tallgde O|8otH 2= M ZZMASO| AMEC

1.12 A|AEISf o]

AHEXH= DBMS 2| H[O|E It = ArcSDE A| AR 714 MY Sl ArcSDE 21 IHA g BIsH0]
Of SIChAEXtE fYAC HE WY RE2|E|(tar E= cpio)E AHESI0] ArcSDE A|AE! T
6t7| Moll= 2= ArcSDE AHEXtE 2RI SFX| ZOjof Bt T

of =t f

e
mjo
OF

2

BTl MEO WS & A& U},



A ABIS] C|AST ZoHol| 2Pt CI|O|E{H|0| A &4 Al media Ol 2|8t S+ (recovery)E +HES
A2 CIO|HH[O|AS it TR Mo| QUCH H|O|E{H|0]AS| BHH2 ArcSDE 2| 7|¢to| &

= DBMS 0] 2|&38tH,0RACLE 2 Z<0ll= Full i ut Partial 0| AUC
ORACLE 0fl= NOARCHIVELOG 2} ARCHIVELOG ¢! 2 72| ARCHIVE 2 =7
= NOARCHIVELOG 0O|H, online redo log file 2 archive StX| =L}, WatA| 2t C|A = EOf
7t LMstHE £ 2o wHASH A|HOZ H|O|E{H|0| AL 7t O|FO{ZICE, BHH

Ol ARCHIVELOG 2EXENOM = ClAZ ZoHIF LHSIEEE archive € redo log file 2 %2
RISt A™TK = 82 C|lA3 FHof XE7X] rolling forward 74 0| 20{ EICH, C|O|E{H|O] ATt
MdE moll= NOARCHIVELOG 2 EMEN0A ZfFSHA| 2T Ut ClojE] 2EIF ELHH H|0[E
H|O|AE ARCHIVELOG EE=2 Hetst

E MYUUES2 C|23 FoHo| ofol &4 & + A7| WZ0|Ch

L

Irn

.
P U TE

J

F||'

AE MBI JHX| A2 <2 lojlg EE = F7}
Full 8ol ME&l= 742 ORACLE H|O|E{H|0| A ArcSDE 21 C|HEZ| dbtune.sde,
dbinit.sde, services.sde ItQ O|Ct, ORACLE C|O|E{H|O] A0l = HIO|EAHO|A HO]H MiY 2
2tQl redo log I, ZHEE MAUO| EEICE

ArcSDE 9| 8 8l 53 H|Z|= ArcSDE 2| ECH7t &= DBMS 9| #¢] 3l S HAE 3|

2t

MHA



2. ArcSDE #2| 7|

ArcSDE 9| Zt2|Xt= ArcSDE 22| HI0|E 29, business HIO|E,layers, 21 IIAS 2
M, 0] & Ol M= ArcSDE & #2|3t= ot= 7|HE ATHTtC,

ArcSDE HIO|E|H|O| A H|O| =
ArcSDE = spatial CIO|E{E 2t2[St= ArcSDE AFEXF A0 25t F7He| HIEF H|OJE| H|O|=

AH A 6H:L

OO -

fio

VERSION : ArcSDE AMH2| version 2 2|
LAYERS : layer & StLt2| 2|ZEQI HIO[EH|O|A0 U= AHE 7HsTtlayer o E|AE

22].047|0ll= business HIO|2F, layer &, IHIA O2|= 37|, HIO|H EFY, 27Xt
i=}

=
=
i &

E4S0| MEELCL
Z2t2to| Spatialy enable H|O|S0l|l= DBMS AFEX} A™ AZ|OH0] MEEO{X|H,F712| CHE H|O|
E2 spatially enable H|IO| 22| shape ZE S Sot0] MM =012 Bict

Shared Database Tables Spatially Enabled Table

i ¢ Business Table

W1 Shapal  Anno W2 Wi
LAYERS R
table name, AP

shape column
index sizes, aio

VERSION F<layer_ID> S<layer_ID=

Major, Minor FID, type, GX,GY 5P _FID,

Bugfix, stc. numofpts, ™ xmin ymin,
point blob, ste. XMIEX YIMax

The relationship of DBMS lables in SDE.

F Feature H|O| 2. Feature 2| Shape geometry & Z&3StH
Of area, length, type 52 MEE 7tX|1 QULCH
S Spatial 19lA HIO|E. QlEA D2|E Mol ZYE0] U= 222 shape 2| 1K FEE Itz
dRESS ZEotct
VERSION H[O| =
VERSION E|O| 52 ArcSDE | version #EE £t2[st= E|O[E0]C}. O] E|0|E0i= version
update 0l 2|5t0] M=l ArcSDE 2| version 22|= Mz It X3 2|0 M, ArcSDE I/0

#e|Xte A= version O] H=H5HX| VERSION HIO|E22 AATHC

| ] Ry



VERSION H|IO|29| A RXH= sde RDBMS AX0|H, version E|0| =22 MZ2 version
2| ArcSDE 7t A X|= AL}, H[O|E{H[0|A H|O|Z0| update =™ sdeversion HE0{0]| 2|5t
O update EICt. VERSION E|O|£2| A7[0} &= Of2fiet LT
VERSION H|0|&
NAME DATA TYPE NULL?
Major SE_INTEGER NOT NULL
Minor SE_INTEGER NOT NULL
Bugfix SE_INTEGER NOT NULL
Description SE_INTEGER NOT NULL
Release SE_INTEGER NOT NULL
LAYERS El|O| =
LAYERS HIO|E2 spatially enable &l business El|0|£2| H|E} HIO|E{E 2t2[FICt, O] E|O]
22 O|OE{H|0|A LS| ZtZtSf shape ZEE ¢lot Lt HZESE FHEO] AUCh
Shape Z&2| Layer HIE} H|0|E{= of2fe] HEE 7tX|11 UL
shape Z&2 A|XHHO|Z, 2EE,
G2 shape HIO|HE XEelsh= H|O|2E
Coordinate reference
Spatial QI=lA O2|= Mo| 37|
ArcSDE L|B2X o2 3tet= |ayer ID
Layer 0i] CHet A
Layer 0l £0 U= Shape 2| EAX™E
LAYERS H|O| =2 ArcSDE 2t2|Xte| 2 R0[|H, |/0 22| ZZM|A0| 2ot 22| =T
LAYERS H|0|E2| A7|0F &= of2fet Z0] 4 = UCH
LAYERS H|O| =
NAME NULL? DATA TYPE

LAYER_ID NOT NULL NUMBER(38)

DESCRIPTION VARCHAR2(65)

DATABASE_NAME VARCHAR2(32)

OWNER NOT NULL VARCHAR2(32)

TABLE_NAME NOT NULL VARCHAR2(160)

SPATIAL_COLUMN NOT NULL VARCHAR2(32)

EFLAGS NOT NULL NUMBER(38)

LAYER_MASK NOT NULL NUMBER(38)



GSIZE1 NOT NULL NUMBER(64)
GSIZE2 NOT NULL NUMBER(64)
GSIZE3 NOT NULL NUMBER(64)
MINX NOT NULL NUMBER(64
MINY NOT NULL NUMBER(64
MAXX NOT NULL NUMBER(64)

MAXY NOT NULL NUMBER(64)

CDATE NOT NULL NUMBER(38)
LAYER_CONFIG VARCHAR2(32)
OPTIMAL_ARRAY_SIZE NUMBER(38)
STATS_DATE NUMBER(38)

MINIMUM_ID NUMBER(38)

SRID NOT NULL NUMBER(38)
BASE_LAYER_ID NOT NULL NUMBER(38)

~_ —

Geometry_columns H|O| S
Geometry_columns H|O|Z22 Feature 22iA 2| 0|8, AE2|X| ¥ J2|1 ZEA O CHSt
HES 7t AL
Geometry_column HIO| =
NAME NULL? DATA TYPE
F_TABLE_CATALOG VARCHAR2(32)
F_TABLE_SCHEMA NOT NULL VARCHAR2(32)
F_TABLE_NAME NOT NULL VARCHAR2(160)
F_GEOMETRY_COLUMN NOT NULL VARCHAR2(32)
G_TABLE_CATALOG VARCHAR2(32)
G_TABLE_SCHEMA NOT NULL VARCHAR2(32)
G_TABLE_NAME NOT NULL VARCHAR2(160)
STORAGE_TYPE NUMBER(38)
GEOMETRY_TYPE NUMBER(38)
COORD_DIMENSION NUMBER(38)
MAX_PPR NUMBER(38)
SRID NOT NULL NUMBER(38)

Business EH|O| £



Business HIO| 22 Z=X5l= DBMS HIO|Z0 Shape Z&EE 371510 ArcSDE spatially
enable £l H|O|Z0|Ct, Shape A& shape HIO|EHE & Xdt= RYUTt 2t2| feature AKXt
7t g E|0{JY= integer ZE O|LCE

Spatially enabled Business H|0| &

NAME DATA TYPE NULL?

span—““>5’* 24>

=""span="">Z&> SE_INTEGER NOT NULL

span="">Z2{>

Feature HIO|=

Feature E|0|E2 2{2t9| feature 2| geometric shape 7t MEEIC} O] E|O|[E2F & A8
6t0f shape Z&2| layer number 0f| 2[5t 24| ICt. Business E|O| 22t feature Ef|0| S2F

o #tAl=FID & S3liA 2|5, SDE ol 28X 2t2|=|= O] key = spatial ZH0IM R

SICH Feature EIO|20]| X& == 22 SDE &He| TE2MA S T2tF £ shape geometry 2f

FIMHQI HEE iK1 el 1 FF= Chaa 2o

Feature HIO| =

NAME DATA TYPE NULL?

fid SE_INTEGER NOT NULL

numofpts SE_INTEGER NOT NULL

entity SE_SMALLINT NOT NULL

eminx SE_FLOAT(64) NOT NULL

eminy SE_FLOAT(64) NOT NULL

emaxx SE_FLOAT(64) NOT NULL

emaxy SE_FLOAT(64) NOT NULL

eminz SE_FLOAT(64) NULL

emaxz SE_FLOAT(64) NULL

min_measure SE_FLOAT(64) NULL

max_measure SE_FLOAT(64) NULL

area SE_FLOAT(64) NOT NULL

len SE_FLOAT(64) NOT NULL

points SE_BLOB NULL

X & &= Geometry

Point(SE_BLOB) - shape 2| geometry off H2|=[0{ QL= point coordinate

|

9| HO|E AEZIS EYSIC)

O —



Ho| mz M Yol AE
Area(SE_FLOAT) - shape 9| &4
Len(SE_FLOAT) - shape 2| Zl0| &= matn|ef gt
Eminx,eminy,emaxx,emaxy(SE_FLOAT) - shape 2| envelope
Eminz(SE_FLOAT) - shape 2| *|£ z 3}
Emaxz(SE_FLOAT) - shape @ %[t z 2t
Min_mesure(SE_FLOAT) - shape 9| |4 measure 2}
Max_measure(SE_FLOAT) - shape 2| %|CH measure 2}
ArcSDE iR 0| A AL
Fid(SE_INTEGER) - business E|0| =2t feature HIO|E Zt2| Join & Al A}
83tz RYSIDE EY
Entity(SE_INTEGER) - shape Z&0l| XZ&E geometric feature 2| F
Numoftps(SE_INTEGER) - shape O] H2|E|0{QU= point 2| i
Spatial /2 A H|O|=
Spatial 2/EA EH|O|20]& simple 22|=2t regular 32| =0f| 2|3t shape &= X
HIb HEECE O] HO|E2 S E AHESHY spatial Z&2| layer number O 2|5l A

QIAZICE Spatial Q1B A = 2t2+9| shape @F J2|E Mo| =gl Eg =|of T

M

LOIE S0 M7Hel 22|=0 ZHUA= Q2= A2 Ho[E2 MIHel entry 2 A
FEICE

(o)l

Spatial 2/ A EH|O|22| A7|0t= Chaat 20| FHE[0f UL

Spatial QI A E|o|=
NAME DATA TYPE NULL?
sp_fid SE_INTEGER NOT NULL
gx SE_INTEGER NOT NULL
gy SE_INTEGER NOT NULL
eminx SE_INTEGER NOT NULL
eminy SE_INTEGER NOT NULL
emaxx SE_INTEGER NOT NULL
emaxy SE_INTEGER NOT NULL

Business HIO| 22| &2
AHEXtE sdetable BHOIE 0|23t0] business HIO| 22| A4, #H2H AKX truncate 22

1 business HIO|E H2lE & + ULt

Business E|O|E2| M



o] BHO= &4 H0|22 Mdotct. 4 Z1H= name O[2H= string 2 ,tot_pop 0|2t

Iy o
i
°
>
0x
oo
i

= integer ZHS F7HS
Ssdetable -o create -tvictoria —d “name string(20), tot_pop integer(9)” -k vict —u
<ALEXHH> —p <A E> —s ultra -i esri_sde

Business H|O|Z2| AMH|

Business H|O|2& AMX|E o= sdetable 2 delete 282 ArE2tCE AME'HC| o= CH21}
ZLt.

Ssdetable -o delete -t Victoria —u <AF8AE> —p <IHARE> —sultra -i esri_sde
Business H|O| 22| truncating

E|0|£2| Truncating 2 business HIO| 22| A7|0IE HMQst RE HZEE AfH[siC]

3 ARE'Hel o= ofzfet ZLCt.

S sdetable -o delete -t Victoria —u <AlEXIH> —p <A E> —s ultra -i esri_sde
Business H|O| 22| altering

Business E|0] 22| HAE2 DBMS 2| Alter SQL R EIZ|E|E ArZICY,

Describing a business H|O|& &9

Business H|O| 22| H2|= describe 88 ArEStC} 0|/ 2 ZE O|F,H|0|E EIR, business

Hio[£2| 2fzfo| HEHC| ZO|9| 2|AEE HOZELL.

H

Ssdetable —o describe -t Victoria —u <Al&XtH> —p <I{AYE> —j esri_sde

E|O|E row 9| B|AE

Business EIO|22| row E|AE= H|O|29| ZEBY HHQ g{S0| 2AE ECh AN HelE
Ligoll 2X|5h= gtoll chet B|o|E2] fetch @t row & C|AZE|0|E otCt.

Ot2He| ofl= business E|O|=22| parcel Z& 2| g0] 10 ¢l row E E|AE SICY,

$sdetable -o list -t Victoria —c parcels -v 10 —u <AIFEXIEH> —p <A QE>

A M

create_index &M 2 Business HIO|S ZE0| AHAE sl =Lt o2l o= parcel_no 2t

ol
[ B |

I>

rr

A S HH5h= ofo|Ct.
Ssdetable -o create_index -t Victoria —c parcel_no,zone_no -nindex2 -u <Al&X'H
> —p <HARIE> —jesri_sde
ol A AbK|
attribute HIO| S0l X QIEHAE AX|St= A2 of2iel o2 ZLCt.
$ sdetable -o delete_index —nindexl —u <AtEXIH> —p <A E> —jesri_sde
ArcSDE layer 9| 22|

ArcSDE 2 layer & Mg off HIEA] X5 |0{0f ot 24,



Elo|21t Z& O|E : spatially enable £l EH|O|EX} Z&9| 0|2
QUEIE| OFAZ : layer MM A| 21ASH= shape ZF (0, point,area---.)
J2|E 37| : W2 Feature EMM S 2I$h spatial Q1= A
AHEXIel EM 24
XY offset 2t scale : ArcSDE = CIO|E{9| ZtE {2 4-byte o Y™ 22 = XMESICE O A2 O
O|HE WEA X2|5t7| fIo|H 2= CIO|ES XIS A™HSE HlSHI| /8l Offset & At
g5, Ho|E o] HETZE RXISH7| I8l scale atS X THC].
X,Y offset I} scale & A&dt= 2td

Shpinfo @& AME3HK shape file 24

Layer 2 2ZE8 2E H0|EQ HYE ol
SAE 0|2 XY offset @ Z|4 HIO|E{Q] BE EE ZIS 42 M4 BEo| { X St==E SIC}
Offsetting 0|# Offsetting 0O|=
360,180
160,90
0,0
180,90
294,29
N

.

Scaling 2%




coordinate reference

ArcSDE 2{|0]0{0f| projection @2 E R0{5t= 2IYH2 ArcSDE administration E&0

2l ‘sdelayer'’s At

H9| 20d= ArcSDE administration BE0{2l ‘sdelayer’oflCisto -G’

I
o
AHE3I S8 = HEY £ UL

Projection

Administration 2E0] ‘sdelayer’2= 7|Z 20|06 HIO|HHE MZER projection 22 H

O
SH2

3]

—

L8

A2 = QICH BHX| 2flojoje] HEtH|OIH FEEHS R0Y 4 ASH, projection &

£ LAYERS HIO|20f| = coord_ref_system ZHEH0| &SHA| =ICt
o|0] HelEl projection 0l CHoi A= SSDEHOME/include/pedef.h off Ho|=l =XtE A

Sk, AFEXIE S| projection @ ZAR0|l= AFEXI7L projection file & & 43H At

Ct.
ArcSDE 210|012 7| projection LIO|EHE MER projection 2= HZ3B7| 2|3l A
= ArcSDE Projection Engine 2 AtEdl{OF $HCt,
MER layer 44
Shape It HEQ!: shpinfo -o stats -f-d sde
“Shapes 2| 74"
“Points/Shape 2 H&”
“ArcSDE ZE Fo| ZXtg
ArcSDE 0l Business H|0| & 4 : sdetable -o create
Shpinfo 2| Z2t W& = “ArcSDE column definition string” &=29| HHE 0|g3}
o business E|0|= dd -d<ZH Hel>
Business E|O| =2 spatially enable 5t #Z& : sdelayer -0 add
o] I 10IM ALE S AFE -x.
layer Ol ZetE 2 E feature RES X|E -e <AUE[E| OFAT>: npsla+
MaxA 2t2| 1/10 2 Spatialindex 2 A& -g<d2|= A7|> (20| HHEH It5)
“Number of Shapes:” ¥ “Average Points/Shape:”
O=F ALY HIO|HE =E f.
MZ2 ArcSDE 2l|0|0{Z H|0|E| 2E :shp2sde -oinit
D E Attribute Z22 F7t6t7| 2I8h Flag-a {none | all | file=<D}LH>}0] all At
<AL ol >

shpinfo -o describe -f world30 -d sde

2 O|83}0] storage parameter & LA|H



sdetable -o create -t world30 -d "WRLD30_ID double(12,1)" -u <AI2XtH> -p <I{ A=

>

sdelayer -o add -l world30,feature -e psla+ -f 72,121 -g 36 -x -180,-90,5965232 -u <At&
> -p <A E>

shp2sde -o init -l world30,feature -f world30 -a all -u <AFSX}EH> -p <IAR|E> -y

layer HH

layer Ol CHSF ME = sdelayer B0 2| describe 2ME O|8dliA = 4 ULt 0] HHO

rr
rot

M MEOIM A28t U= layere 2= HEE HOELL O ALE Ol= CH23F 2T
Ssdelayer -o describe —u <AFEXH> -p<IA R E> -j esri_sde
ojmf -l SME 0|83tH EX layer 2| HHE Moz Z £ UL
$sdelayer -o describe -l mcd,shape -u <A}&X}H> -p <I| A E>
ArcSDE 9.1 Build 334 Fri Feb 18 07:04:29 PST 2000
Layer Administration Utility

Minor Civil Divisions

Table Owner : PADEP

Table Name : MCD

Spatial Column : SHAPE

Layerid:1

Entities : na+

Layer Type : SDE

I/0O Mode : NORMAL

User Privileges : SELECT, UPDATE, INSERT, DELETE

Layer Configuration: PADEP_MCD
Layer AHH|
ArcSDE layer & AtH|SH= Z42 DBMS 9 layer B0 =1} LAYERS HIO|2 0 A9 2|00 Heo| &
22 drop Al7|= ZO|Ct THY ALEXtO] 2|5t layer 7k lock O] A2 JUCHH, sdelayer BH &=
ol2] HAIXIE EOFMH, layer AXE Amf & ZO|Ct ALEXt= sdemon 2| info 282 AHESH
™ layer ©f locking HEE & & US ANO|CE 2 sdemon 2 kill S AFE3HH AHIH2| lock
2 ofd g = ok

sdelayer BHOE AEdt= o

rr

ChE 2t

my

Ct.

$sdelayer -o delete -l Victoria,parcels —u <Al8XAIE> —p <I|A | E> -j esri_sde



Layer ®@eolo| =3
Sdelayer 2| modify S8 ALE%I0{ AtEXt= QAE|E| OA L spatial QIEA J2|E A 3
7|, = E AAEIID, layer B, layer envelope, 14 keyword S22 +8 & 4 ULt

QlE|E| OfA3, M keyword, ZHH A|AH! D, layer 32 E £Hot= of

$ sdelayer —o alter -l Victoria,parcels -e al+ -k vict2 -G 4326 -D “Victoria
Parcels Layer” —| <AFXHE> -p <A E> -] esri_sde
ag|E 37| £HS= o
A XHE layer 7t normal_io = load_only /O 2E & o= J2[E 37|18 Hets
7= ALk
$sdelayer -o alter -l Victoria,parcels -g 2000,0,0 —u <AFEXIE> -p <A =
> -jesri_sde -N
layer % 2|2HA 7| (envelope)l] +F
sdelayer 9 envelope 82 MI7He| keyword € 7HX|1 JUCH, O LHEO = ‘empty’,
‘calc’ , ’xmin,ymin,xmax,ymax’ O|Ct. O At20l= Chst 2T}
$sdelayer -o alter -l Victoria,parcels -E calc —u <AF8XIE> -p <A => -
esri_sde
Layer |/O 2E2| Het
I/0 REE HE2 sdelayer 2| load_only_io £ normal_io M2 AtEdto] #Hats &
Ch O AtE o= CH33h &0
Ssdelayer -o load_only_io -l Victoria,parcels —u <A}&XtH> -p <A Y E> -j esri_sde
e
$sdelayer -o normal_io -l Victoria,parcels -u <AlXIH> -p <I{ A E> -j esri_sde
Spatial Q= AQ| 2o

Saptial 2lElA HE7|H

ArcSDE & &7t HIO|EH|o| A0 CHE spatial QIHIAE MEEOE A Spatial 2M £ E A

AMZICL &4 S4H0|22 HMCE Sh= 7|E2| EHAAHME= B-Tree HAlQ] 1 XX 3
Zh Mol 7| g A3t BHHO|, ArcSDE & S7HHIO|E(Q] #2|E 2[5t 2 At = CHHEA
QI J2|E spatial QIH &S AHRSICE

ArcSDE OflA AE#StD QU= spatial Q1A HAl= i 2llojojol] AX Y= CHR J2|= 2

GA BAO|H, S ZHAS He AXY D2|E A 37|9F 2SI 37 2Eel J2|=0t My E
Ch 1 XF 2ol J28|Ex JHa &2 4 37|18 kK0, 2 A Y 23X} 2Ee a2lEs B

2 & 37|18 71T 27| O E HEE & HE2 gMel tyo| == feature 71 W2 2|#2



F40| B2 O2|E Aol 24 QUCHH AMol F240| HOX|7| iEo, 0] 22 & 37|7}
Z 2K EE= 3 X1 2ol O2EE 0|80ty Aot AME O|REE o] fgolCt,
Mol HXE HH HX HMIY|E feature 2 %2|2fZE A (envelope)E I2|E AKXt 2|0

O

tCh 2E{|0] A, 22 ZAo 2Al= 2= HAgE "ol BEE J2(E AXfet O ¢t

r

&%t feature = M CHAOM XIQISECE O[F| ZHMLHAOl DHR EH T AEHOA X 2tF A2t
ClOlE O|01E &F 20| otn, 1 ANZ X2 ZA0 AMX|= feature THE M CHA
O 7t EO=E AM CHY feature 2F HM7|E feature £ 2H2|0] 310 HM7

= feature 0l ZX|= M CHA feature THE M| 2T HM Zut2 QIS stream 2 0]

8510 SEt0|UEo| F&etrt,

Spatial 2lEA Q] £L]
Spatial elelA9] R
Spatialindex 2| 37|= layer £ dMe of ol FS O[X|7| MZol| XN IV|2 B
O] =[0f QUofof Bict T2|11 QAL 3T|= Chga 22 7|&0 QshM d™E £ UL
Grid 4ol 37|18 WENol Ho| /=2 3AY| e 0|z 4Hf M2 &Y
E2|Z £= 219l H|o|E{e] AL Grid/FeatureH|€0]1.25~3.00| E/E2 MH
HAHQl Feature/Grid 2| 4f0] 75~1500| H =& M
Feature/Grid 2| g{0| LS 3X| $=F MHA (0d: 2000 7 0] &)

Layer LHS| ®H| Feature =7t M2 Z<R0l= Grid &2 37|E 37| 4%

Spatial QlElAS] SAHEE C|AZ0]

ArcSDE BHO{Z 21Ql0] J7H53tH E3E= YEE= Index 2| Sl HEHE HES= H2{7HX| <
gdRSS HAHSIH, Ol= A9l Index 27|15 2EY = U= 7I&ES MAGNEL A=A AT(5t

SILEO|&0] X|H &0 UCHH otefe] Zuntyp 2 2ottt ChEA| EH EICH
$ sdelayer -o si_stats -l countbnd,shape -u padep -p padep
ArcSDE 9.1 Build 334 Fri Feb 18 07:04:29 PST 2005

Layer 7 Spatial Index Statistics:
Level 1, Grid Size 50000

Grid Records: 273

Feature Records: 67
Grids/Feature Ratio: 4.07
Avg. Features per Grid: 4.01
Max. Features per Grid: 8




% of Features Wholly Inside 1 Grid: 1.49

Spatial Index Record Count By Group
Grids: <=4 >4>10>25>50>100>250 >500

Features: 5215000000
% Total: 77% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

J2s 4 37] WY
ArcSDE HHOZ GR UALCH GRID Q1= A S| M F7|= 2f|H 37t

[=]
= AXZ SILIC GRID & 37|22 X|Fot= A 2ot THHQ Z2=Md £=71 2

o
0
W
| >
1o

x
I
N
i
rE
oy

Q't
1

INIPNESA-1y

X|Al EICh 2EOF 2f|0]0] &ef Atatziel 37(7F AA| XHO|7F LiX| @f=ChH e 2faet X1gst
Ct.

CHS2 ArcSDE B0 Z GRID & 37|E§ HASH= 00|t

$ sdelayer -o alter -l countbnd,shape -g 100000 -u <AFSX}H> -p <A Y => -

3. ArcSDE 22| H&of

ArcSDE & ZtE|Xt= YeHE O =2 DBA(HIO|EH|O|A Administrator)O|™, ArcSDE BEOE ALE
otof gh2| ot tHREE2| HEO{= SSDEHOME/bin o RUCH.

ArcSDEHEO = Moz A JUA| =0 ULE HE =0 sdelayer = layer 0ff 2HEHE HH
0f, sdeimport £ import, sdeexport = export Szt ZCh 7HHQI HHO= CHS1h ZCt.
Sdeexport - ArcSDE export It A4

Sdeimport - ArcSDE export L 2L E import

Sdelayer - Map layer 22|

Sdelog - 21 el zt2|

Sdemon - ArcSDE Mt 22| W ZL|EE

Sdetable - business E|0|E 22|

Sde2shp - ArcSDE CI|O|E{ € shape It = tHet

Shp2sde - shape I}Y S ArcSDE H|O|E{= HEt



Cov2sde - Coverage H|O|E{ & sde HIO|EH = tHet

Sde2cov - sde H|O|E{ & coverage HIO|HE Het

Shpinfo - ESRI shape Itlo| H&E

Sde2tbl - ArcSDE E|IO|=S DBMSH|O|E2 #HEt

Tbl2sde - DBMSH|O|=2 ArcSDE HIO|EE Het

Sdegroup - Single part shape € Multi part shape £ Zgt
Sderealese - ArcSDE Mt 2| Release 2| E|AE I ¥I2{0|=
Sdexinfo - ArcSDE export Itlo| e

Sdeversion — ArcSDE 9| version &

4. ArcSDE 0f|2] HIA|X|E CHS =Xt

2fO MIA 2t of| 2] HIA|X|'E i S =X}

FLEXIm error : invalid returned data from license server (12)
Program not run
SHE 20| o= AFSXIZE O|F HFQ| FLEXIm 2 AE5ta] e mf M= o[z o
A|X[O[C}. SDE 3.0.2.2 H{E 0| = FLEXIm v6.0 ECF O|F H{F S| FLEXIm & AtEstH o=l
Ct. O] ofl21= SDE 3.0.2.2 BX|A| HSE== FLEXIm & AH25IH S Z=lC.

9/21 18:00 (ESRI) BAD CODE for ArcSDE
SSDEHOME/sysgen/Imutil Imstat EHO{E 0| 83IH HxHe| 2t0|MA TF AEH

s

sfol & 4 k.

i
fot
o

g+ ALl ol Ch3at 22 QF U

f

X|o|H,olmoll= CAl ot Mz &l 2foldlA medE FHotot A LE2 revision

== =

PN
Z uit - ArcSDE FEATURE 2 2lOo|MA Li0| ERE BEE JiX|1D QL= 27 HA|

[e]3

number, time-out date, 2f0|MIA 2| T keycode #=0|LC}.
FLEXIm Error: encryption code in license file is inconsistent (8)
Program not run.
iE 2 : keycode, &, 2tO|MIA MALHO| FEATURE £ ZE&st= 2I019 &SstsEl AE
2E20| B Fdesict
FLEXIm error : cannot connect to license server (15)
Program not run.
SfZ 2 2tolMlA EE[XIIL S &K QERUALCE.
SSDEHOME/sysgen/Imgrd -c./license.dat &= .cshrc file 0| A| H o[t Imstart BHOE

AMEDIY efo|dlA ER|XHE FSTHtt.



H10=2 cshrcfileolM Hel =[0{RU= Imstart €2 CHESaF ZCk
Unix_prompt> more .cshrc
alias Imstart ‘SSDEHOME/sysgen/Imgrd -c SSDEHOME/sysgen/license.dat &’
alias Imstat ‘SSDEHOME/sysgen/Imutil Imstat -a -c
SSDEHOME/sysgen/license.dat’
alias Imdown ‘SSDEHOME/sysgen/Imutil Imdown —c
SSDEHOME/sysgen/license.dat’

9/2117:3

52 W AFEXITL 2fodlA XS HAlBtH= S0l SSDEHOME/sysgen/license.dat

of Y= ZAE 0| AN AARIS] SAE O|F0| CHEL}, A|ARIS| SAEO|SH} 2t0[Ml

— -

8 (Imgrd) license manager : Not a valid server host, exiting.

A A I (SSDEHOME/sysgen/license.dat)oll A= SAE 0|21} HESHA LX|AZ

9/21 17:45 (ESRI) Wrong hosted, exiting
52 W AFSXI7L 2fofdlA (XS HAldtH= S0l SSDEHOME/sysgen/license.dat
7t T2

Ch A|AEIQ] SAE D Q 20| MA

2

| Y= SAE D AF| AAHIS TAE

Ct
2 I (SSDEHOME/sysgen/license.dat)oll Y= SAE D oF H&SHA S0 =Lt

ArcSDE AFEE oll2]| HIAIX|'E CHS e

UX:sh: ERROR: sdemon: Not found
Sl 2 - PATH #4201 SSDEHOME/bin CIAE2|7F MAE|0] QK| QtCt .cshrc I
0 path & A&t

ArcSDE Already Running
siZAZHE - 00| /O BE[X7L & =[O QUCE BHA /0 2HE[XVt H| HaXo=z T8 5
UCHH /O Z2MME kIl BHO 2 ZHl =& AlZICL

Old IPC Objects Need Be Removed
SH 2L : Shared M2 2|2t MOFZZO{7F SEE K| AUUACE 0| A2 UNIX BHOHQ! ‘ipcs’,
ipvrm’S AE3510] Shared M2 2|2 MOFZO{E F2|StCt H 12 ipcs, ipcrm BE 02
A2 Chaa 2L
Sipcs -sm
IPC status from kernel as of Fri Jul 28

T ID KEY MODE OWNER GROUP



Shared Memory:
m 1 0x0fOb0010 --rw-rw-rw- sde sde
m 226 0x1992048f --rw--------- sdesde
Semaphores:
s 0 0x00000069 --ra-ra-ra- root root
s 2 0x0f0b0010 --ra-ra-ra- sde sde
s 23 0x1992048f --ra-------- sdesde
THU AREXEZE MO0 23 M1t shared M2 2| 226 HE AMX|SH DXL otCHH Chaat &
Of ohCt,
Sipcrm -m 226 -s 23
ARt = CHA| $H ipcs -sm 2 SFH CHS1F 20| 2o ZICt,
IPC status from kernel as of Fri Jul 28
T ID KEY MODE OWNER GROUP
Shared Memory:
m 1 0x0f0b0010 --rw-rw-rw- sde sde
Semaphores:
s 0 0x00000069 --ra-ra-ra- root root
s 2 0x0f0b0010 --ra-ra-ra- sde sde
$ sdemon -o start -p <IHA Y E>
This instance’s service name esri_sde not found in system services file.
o2 &t : SSDEHOME/etc/services.sde O &= esri_sde 5151/tcp o A|AE
9| /etc/services Ol SZEl tcp port 7t X St0{0F StLt, /etc/services THY
Ol esri_sde 5151/tcp & F7}SHZELL,
$ sdemon -o start -p <IHA Y E>

ArcSDE 9.1 for Oracle8i Build 334 Fri Feb 18 07:04:29 PST 2006

init._ DB DB_connect error: -51

DBMS error code: 1034

ORACLE error: code is 1034, func is not used

ORA-01034: ORACLE not available

Could not start ArcSDE -- Check Network, SSDEHOME disk and DBMS.
512 & ORACLEO| & &[0 UX| @4CH ORACLE 2 7|sAlZICt.

USER2H= £40| O|0] £4 H|O|Z0 ZXHetct. O B LiSa 22 o2 HIAIX[ZF 2dstot,



ArcSDE 9.1 for Oracle9i Build 334 Fri Feb 18 07:04:29 PST 2006

USERis an SQL keyword, and hence not a legal column name.
SDE Code (-53) : Invalid column data type

Not able to create business table buildings

Starlifter[SDE]:

o2 U ChE £40|§S 7t shape IS Y Mo sict.

X metole gho| F=StA| Gitt 0 3R CiZak 22 o2 HIAIXIZF 2T

—

E
ArcSDE 9.1 for Oracle9i Build 334 Fri Feb 18 07:04:29 PST 2006

SDE code (-51) = Underlying DBMS error

Extended DBMS error code : 1631

ORACLE error: codeis 1631, func is OEXEC,0EXN
ORA-01631 : max # extents (505) reached in table CLASS.R70
Errorin stream loading---.

SDE Code (-1) - Operation Failed

Exiting on account of SDE error.

SDE Code (-37) : DBMS table not mode.

31941 features converted

30000 features stored.

ol 2 e . ol0] WH=|o] A layer 2 HIO|EE AfAMSt MY Wef0|HE M =F

F M =ik



